Розв’яжіть у робочому зошиті завдання для самоперевірки за темою “Розрахунок електричних кіл”
Початковий рівень

1. Накресліть схему будь-якого електричного кола, в якому всі його ділянки з’єднані послідовно.

2. Накресліть схему будь-якого електричного кола, в якому всі його ділянки з’єднані паралельно.

3. на одній з трьох паралельно з’єднаних ламп напруга 6 В. Як розрахувати напругу на кожній із двох інших ламп?

4. В колі з послідовним з’єднанням трьох ламп і резистора в одній з ламп сила струму 0,1 А. Яка сила струму в інших лампах? У резисторі?

5. Як впливає на загальний провідників, з’єднаних паралельно, підключення до цього з’єднання кожного такого провідника?
6. Чим зручно для практичного застосування паралельне з’єднання?

Середній рівень

1. На якій схемі показане послідовне з’єднання двох електричних ламп?
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2. На якій схемі показане паралельне з’єднання двох електричних ламп?

3. Провідник розрізали навпіл та отримані частини з’єднали паралельно. Як зміниться при цьому опір отриманої ділянки кола та значення сили струму?
А. Зменшиться в 4 рази.
В. Зменшиться в 2 рази.
Б. Збільшиться в 4 рази.
Г. Збільшиться в 2 рази.

4. Установіть відповідність між формулою та фізичною величною.

	А. U = U1 + U2
Б. 
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В. 
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Г. U1 = U2
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	2. Відношення струмів при паралельному з’єднанні
	

	
	3. Відношення напруги при послідовному з’єднанні
	

	
	4. Напруга при послідовному з’єднанні
	

	
	5. Відношення струмів при послідовному з’єднанні
	


5. Установіть відповідність між фізичною величиною та формулою.

	А. Сила струму при послідовному з’єднанні:
	1. R = R1 + R2
2. І = І1 + І2
3. 
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4. R = R1 = R2

5. І = І1 = І2
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	Б. Опір при послідовному з’єднанні:
	
	

	В. Сила струму при паралельному з’єднанні:
	
	

	Г. Опір при паралельному з’єднанні:
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6. Визначте опір ділянки кола (мал.1).
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7. Знайдіть опір ділянки кола (мал.2).

Достатній рівень

1. Два провідники з опорами R1 = 4 Ом, R2 = 2 Ом з’єднані паралельно. Сила струму в першому провіднику 0,8 А. Визначте силу струму в другому провіднику.

[image: image7.png]


2. Сила струму в колі (мал.3) 0,5 А. Які покази вольтметрів? Яка загальна напруга на ділянці кола?

[image: image8.emf]3. Знайдіть розподіл сил струмів і напруг у колі (мал.4), якщо R1 = 3 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 4 Ом, а амперметр показує 6 А.
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4. Знайти опір кола (мал.5), якщо опір кожного резистору становить 6 Ом.
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5. У коло ввімкнені три провідники (мал.6) з опорами R1 = 3 Ом, R2 = 4 Ом і R3 = 9 Ом. Яку силу струму показує амперметр і яка напруга між точками А і В, якщо показ вольтметра 6В?
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6. У коло ввімкнені два провідники (мал.7) R1 = 6 Ом і R2= 4 Ом. У точці C амперметр показує силу струму 2 А. Який показ амперметра А1?

7. Визначте напругу в колі, яке складається із двох паралельно з’єднаних провідників, якщо їх загальний опір 36 Ом. Сила струму в першому провіднику 0,4 А, а в другому – 0,6 А.

8. Два резистори включені паралельно під напругою 12 В. Знайдіть силу струму в кожному резисторі, якщо їхні опори дорівнюють 20 Ом і 10 Ом.

Високий рівень

1. Яку мінімальну кількість резисторів, опором по 20 Ом кожен, варто взяти, і як їх з’єднати, щоб опір кола дорівнював 2 Ом?

[image: image12.emf]2. У колі (мал.8) подано напругу 55 В. Опори всіх резисторів однакові і дорівнюють 2 Ом. Знайти загальний опір кола, а також розподіл струмів і напруг на кожному резисторі.
[image: image13.emf]3. Знайти силу струму (мал.9) на кожному з однакових резисторів опором 200 Ом, якщо загальна напруга становить 6В.
4. До мережі напругою 220 В необхідно підключити лампу опором 54 Ом, яка розрахована на напругу 36 В. Маємо резистор з максимальним опором 400 Ом. Накресліть можливу схему підключення лампи і визначити опір резистора. 
5. Для обмеження сили струму через обмотку електричного нагрівника до нього підключили резистор опором 4 Ом. Накресліть схему електричного кола і визначте опір нагрівника, якщо через резистор проходить струм 2 А, а напруга в мережі 24 В. 
6. Мідний дріт опором 8 Ом розрізали навпіл, а отримані частини з’єднали паралельно. Який опір був отриманий?
7. У коло ввімкнені три провідники (мал.10) опором: R1 = 120 Ом, R2 = 60 Ом, R3 = 50 Ом. Яка напруга між точками A і B, якщо напруга на другому опорі 12 В?


8. Якщо в колі паралельно провідникові опором R1 = 120 Ом підключити провідник опором R2, то сила струму в першому провіднику зменшиться в 6 разів. Який опір R3 повинен мати резистор, включений послідовно з розгалуженням, що утворилося, щоб загальний опір залишився без зміни? (Опором провідників, що підводять струм, знехтувати).
9. Який опір вольтметра, якщо при підключені до нього резистору опором 10кОм, загальний струм у колі зміниться на 5%?


Повторити теорію за підручником: §13, §14.
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